KoadppuumeHT
Nos1e3HOro AeNCTBUS
MexXaHn3ma

Teopus U NpakTUka



BBeoeHme

KoadpduumneHT nonesHoro AencTBuS - 3TO OTHOLUEHWE NONE3HON PaboThbl K
nonHomn paboTe,

cokpawleHHo K.I. [

PaccmatpuBasi yCTPOMCTBO M AIENCTBUE pblyara, Mbl He Y4MTbIBaIN TPEHMUE, a
TaK)Xe BeC pblyara.

B aTux ngeanbHbIX yCNoBUAX paboTa, COBepLLUEHHAs NMPUIOXKEHHON CUJION, paBHa

nonesHomn pabote
rare

-NMo NOAbLEMY rPy30B UM ONpPeeNEHNIO KaKoro-nMbo CONpoOTUBIIEHUS.



TeopeTmKa

e Hanpaktnke coBepLieHHasa c NOMOLLIbIO MEXaHM3Ma NonHas paboTa Bcerga HECKOMbKO
bonbLue nonesHom paboTol

o OTHoweHne nonesHom paboTbl K NONHOM paboTe HasbiBaeTcs KO3 PULNEHTOM
£, nonesHoro OEeNCTBUS MexaHn3ma



\ Dopmyrbl

ll An<Asz, unu An/As< 1.

KNI = An/As



\ O603HayeHune

. ~
° K.IN.[] 0ObI4HO BbIpaXatoT B NpoLIEHTaX U 0003Ha4atoT rpeyveCcKkou
/‘ \ Gykson | (“aTa”)

| =An/A3x 100%



3a0a4a

[1aHo:

m = 100 kr
g=9,8H/kr
F=250H
h1=0,08 m

h2=0,04 m

PelweHne:
1 =An/As x 100%

MonHas (3aTpayeHHas) pabdota As = Fh2
MonesHas pabota An = Ph1

P=gm

P = 9,8 H/kr x 100kr ~ 1000H

An =1000H x 0,08 m = 80 [Ox

A3=250Hx 0,4 m = 100 [x

| =800x/1000x x 100% = 80% OTBeT: | =80%



\ Bonpochl

1) HasoBuTe 0CHOBHbIE OPMYIbI

A \|
VA 2) YT0 Takoe koathdULIMEHT NONE3HOro AENCTBUS
MexaHu3ma




Crnacmbo 3a BHMMaHMA

OT1aenbHbIN Bonpoc K MaTtBeto:

[Ins nogbema OAHOro 1 TOro e rpy3a Ha OfHY U TyXKe
BbICOTY B KQ4eCTBEe pblyara MOXXHO UCMOMb30BaTh

CTEPXXEHb U3

YKenesa unu Takoro e guameTpa 1 AfvHbI Nonyo Tpyoy 13
xenesa.

OpguHakoBbIM N B aTux crnydaax oyget Kl peiyara?



Pa3BuTHe BENNKOro acTpo-pusnka-agepLumka nbd
nyKnak




